
Pelerina sfântului Vincențiu. 

Relicvele nu sunt obiecte ”magice”, ar fi o blasfemie să 

credem că aceste obiecte ar avea o putere specială. Cu 

siguranță, aceste obiecte sunt amintiri speciale de la un sfânt și ne vorbesc despre viața și 

activitățile lui și ne arată, prin intermediul sfinților,  modul în care suntem chemați să 

continuăm să-l imităm pe Isus Cristos, slujitorul săracilor. 

În această a doua prezentare video P. Tomaž Mavrič, c.m. ne invită să contemplăm 

pelerina sfântului Vincențiu cu o privire de credință.  

Părintele Tomaž Mavrič, c.m. ne spune: 

Iată pelerina sfântului Vincențiu care l-a însoțit de-a 

lungul întregii vieți, atunci când ieșea să înfăptuiască binele. 

Mantia reprezintă simbolul protecției și a abandonării 

totale, s-a uitat pe el însuși  în trăirea voturilor de sărăcie, 

ascultare și castitate. S-a dăruit în întregime pentru misiune 

și a fost statornic până la capăt.  

Această relicvă ne vorbește cu putere. Ne înclinăm 

în fața ei și ne rugăm pentru fiecare dintre noi, pentru 

membrii Familiei Vincențiene, pentru vocații la  sfânta 

preoție, la viața consacrată. Isus cheamă și astăzi și ne 

cere prin mijlocirea sfântului Vincențiu să ne continuăm drumul și să ne transformăm visul în 

realitate. Visul lui Isus. Visul sfântului Vincențiu. Visul nostru este să facem reală 

mondializarea carității.   

Întrebări pentru discuții: 
După ce am urmărit împreună materialul video putem să 

discutăm după următoarele sugestii:   

1. Ce ne sugerează mantia sfântului Vincențiu?  

2. Pelerina ne protejează împotriva frigului și a vremii 

nefavorabile, pentru a putea să ne continuăm  misiunea de 

slujire. Care sunt ”pelerinele” de care avem nevoie  ca să 

putem continua misiunea de slujire și caritate? Cum ar fi de 

exemplu: colaborarea, comuniunea, rugăciunea, viața spirituală … 

3. După ce ați contemplat mantia sfântului Vincențiu puteți să numiți câteva angajamente 

concrete și evaluabile (fiecare personal și  pentru întregul grup?) 


